

Рецензия

на реферат по теме: «Политико-правовые основы интеграционных процессов в международных и региональных организациях. Пример Евразийского экономического союза» аспиранта кафедры политологии и международных отношений Анка Александра Давид

Реферат аспирантки Анка Александра Давид написан на одну из актуальных тем, касающихся правовых основ интеграционных процессов в международных и региональных организациях на примере Евразийского экономического союза с использованием широкого круга научной литературы зарубежных и отечественных ученых. Автор определяет научные подходы, методологию и концепции региональных интеграционных процессов, с целью дальнейшего исследования политического развития экономических, коммерческих, политических отношений, а также вопросов безопасности, прежде всего между соседними государствами, используя комплекс теоретических основ сравнительного анализа. В работе аспирант применил метод анализа региональных систем, сравнения и сопоставления научных парадигм и концепций политической регионалистики.

Изучены региональные интеграционные процессы в постсоветской Евразии, а также процессы в Евразийском экономическом союзе с применением методологии правового исследования.

В итоге, автору удалось применить методологию анализа конкретных ситуаций, количественного и формального метода посредством определения и изложения идей, отобразить «объективную реальность» интеграционных процессов и организаций на примере Евразийского экономического союза, провести многосторонний научный анализ.

Работа выполнена хорошо, а соискатель может быть допущен к кандидатскому экзамену по философии.

Научный руководитель, профессор



R.X. Усманов

РЕЦЕНЗИЯ

на реферат для сдачи кандидатского экзамена по истории и философии науки Анки Александры Давид «Политико-правовые основы интеграционных процессов в международных и региональных организациях. Пример Евразийского экономического союза»

Реферат выполнен в соответствии с утвержденной кафедрой темой научно-квалификационной работы соискателя. Структура реферата соответствует требованиям, содержит введение, 2 главы, заключение и список литературы из 25 научных источников и нормативных актов (на английском и итальянском языках).

Во введении четко сформулированы актуальность и цель исследования. Главы реферата соответствуют плану, содержат логичные выводы. Работа показывает хорошее знание автором фактического материала, понимание специфики современного состояния исследований по теме, умение самостоятельно анализировать научную литературу, проводить историко-научный и понятийный анализ проблемы с применением классических и современных методов исследования, с соблюдением этических принципов анализа научного текста.

Достоинством реферата является анализ нормативно-правовых актов по региональной политике, систематизированных и проанализированных автором.

Реферат выполнен в соответствии с предъявляемыми требованиями и может быть оценен положительно.

Профессор кафедры философии АГУ,
доктор философских наук, профессор



Л.В. Баева